
DIE NEUESTEN IDEEN UND TRENDS RUND UMS THEMA EINRICHTEN!

POLSTER   SCHLAFEN   SPEISEN   WOHNEN

INSPIRATIONEN
WOHN-

1899,-
UNSER TIEFPREIS

LED-FRONTBELEUCHTUNG

INKLUSIVE

Wir bauen um...

WIR BRAUCHEN PLATZ FÜR NEUES bis zu

70%
reduziert!

ESSTISCHGRUPPENBADMÖBEL

Massivholzmöbel
Handgefertigt, individuell, nachhaltigkaufen!Bewusst! Große Massivholz-StudioNeueröffnung 

FRONT
Balkeneiche
MASSIV

komplett...SIE profitieren!

*Die Best Preis Garantie gilt nur für den
stationären Handel. Nicht für Vergleiche
aus dem Internet, von Aus-und Abver-
käufen,Geschäftsaulösungen und sonstigen 
Angeboten.

Homann_V11-22_01

Alles Abholpreise!

WOHNKOMBINATION,
Front Balkeneiche Bianco massiv, geölt, durchgehende 
Lamelle, Absetzung anthrazit, Korpus Balkeneiche fur-
niert, inkl. LED-Frontbeleuchtung, ca. B272/H201/T50 cm. 
Dieses Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. Die Lampen können in der 

Leuchte nicht ausgetauscht werden. 
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Homann_V11-22_02

Front 
Asteiche 
Bianco 

MASSIV

WOHNPROGRAMM,
Front Asteiche bianco massiv, Kor-
pus EicheBianco furniert, Aluprofi l
schwarz/grau. Beleuchtung gegen 
Aufpreis

WOHNWAND,
ca. B330/H201/T51 cm.

2499,-
UNSER TIEFPREIS

FRISCHE IDEEN-
     FÜR IHR ZUHAUSE!

Alles Abholpreise!

Bewusst
kaufen!

Perfekte Kopf- und 
Nackenstützung: Beque-
me Kopft eilverstellung. 
Gegen Mehrpreis      
 je 99,-

Bietet viele bequeme 
Relaxmöglichkeiten:
Schlaff unktion. 
Gegen Mehrpreis
      249,-

Für mehr Sitzfläche 
zum Entspannen: 
Inklusive 3x Sitztiefen-
verstellung.

INKL. 3X SITZTIEFENVERSTELLUNG

UND BOXSPRING-POLSTERUNG

INKLUSIVE INDIVIDUELLE AUSWAHL

 3 Fußvarianten

 2 Nahtvarianten

ECKKOMBINATION ,
Bezug Stoff  Mammut steel, Metallfuß 
glänzend, best. aus: 3-Sitzer mit Armteil 
links inkl. 2x Sitztiefenverstellung, Spitze-
cke, 1,5-Sitzer inkl. 1x Sitztiefenverstellung 
und Anstellhocker rechts, Stellmaß ca. 
299x260 cm. Bezug: 100% Polyester

1799,-
UNSER TIEFPREIS

Ohne Zierkissen und Decke

Große
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

Planungs-

VIELFALT
mit bis zu

50 TYPEN
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2 Beschreibung auf Seite 1. Homann_V11-22_03

Gemütlich und flexibel
zum Kuscheln oder 
Lesen: Manuelle Kopf-
teilverstellung. Gegen 
Mehrpreis

Bietet komfortable 
Schlaf- und Relaxmög-
lichkeiten: Das auszieh-
bare Komfortbett. 
Gegen Mehrpreis

 INKLUSIVE 5 SCHWENKRÜCKEN

 INKLUSIVE 5 NIERENKISSEN

RELAXSESSEL, manuell 
verstellbar mit Gasdruck, 
Armlehnen und Sternfuß 
Metall schwarz matt. 
Bezug: 
100% Polyester

ECKKOMBINATION,
Bezug Stoff , PG 10, Metallfuß schwarz matt, best. aus: 2-Sitzer 
mit Armteil links, Spitzecke und Abschlusselement rechts. 
Inklusive 5 Schwenkrücken und 5 Nierenkissen. Stellmaß 
ca. 322x275 cm. Bezug: 100% Polyester

Ohne Zierkissen und Decke

UNSER TIEFPREIS
1699,-

je69,-

399,-

1099,-

Sitztiefenverstellung

Große Kopfstütze, 
ca. 70 cm

Motorisches Canape

Gegen Mehrpreis:

ECKGARNITUR, Bezug curry, 100% Polyester, 
Füße Metall schwarz, B/H/T 
ca. 285/84/103 cm, ohne Dekokissen. 

UNSER TIEFPREIS
1499,-

HOCKER,
100% Polyester, Me-
tallfüße schwarz, 
ca. 90x60 cm

2,5 SITZER, 
Velvet Purple, 100% Polyester, Metallfüße schwarz, 
B/H/T ca. 200/94/95 cm, ohne Kissen

349,-

1149,-
UNSER TIEFPREIS

TOP
PREIS!

Große
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

IN VIELEN 
VERSCH. STOFF- 
& LEDERFARBEN

GEGEN 
MEHRPREIS
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Homann_V11-22_04

WOHNPROGRAMM, Front und Korpus Wildeiche massiv 
soft  gebürstet, Beleuchtung optional
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. 

Die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden. 

NEUSTART  Für die Extra-Portion Komfort: 
Manuelle Kopfteilverstellung.

Gegen Mehrpreis 99.-

ECKKOMBINATION,
Bezug Sitz und Rücken Stoff  Amsterdam 
khaki, Korpus Riviera olive, Metallfuß 
schwarz matt, best. aus 1-Sitzer, Armlehne 
links, inkl. 1 Schwenkrücken, Trapezecke, 
Rücken fest und 3-Sitzer, Armlehne 
rechts, inkl. 2 Schwenkrücken. Stellmaß 
ca. 312x252 cm. Bezug: 100% Polyester    

Zur idealen Armunterstützung 
beim Lesen sorgt die Armteil-
verstellung.
Gegen Mehrpreis je69.-

INKLUSIVE 

3x SCHWENKRÜCKEN

       SIDEBOARD43299,- 
UNSER TIEFPREIS

       WOHNWAND, 
best. aus Lowboard 
und Hängeelement, 
ca. B325/H201/T41-50 cm

1

Wildeiche
MASSIV

       HÄNGEREGAL, 
ca. B163/H40/T24 cm.

3

599,-
       COUCHTISCH, 
ca. B125/H43/T75 cm.

VITRINE,
ca. B77/
H177/T41 cm.

2

666,- 1699,-

1

2

3

4
1499,-

Große
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

INKLUSIVE 
3x Schwenkrücken
Praktische Schwenkrücken für 
eine individuelle Sitzposition. 

Bewusst
kaufen!

Alles Abholpreise!
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2 Beschreibung auf Seite 1. Homann_V11-22_05

FÜR IHR SCHÖNSTES ZUHAUSE!

1899,-
UNSER TIEFPREIS

Ohne Zierkissen

Dieses behagliche Wohn- und Speiseprogramm 
wird aus dem ursprünglichen Massivholz der Pinie 

gefertigt. Die vielfältige Zeichnung und unregel-

mäßige Textur des Holzes prägen den mediterra-

nen Charakter. Eine große Auswahl verschiedener 

Wohn- und Esszimmermöbel ist in vielen Farbva-

rianten erhältlich. Alle Modelle werden durch die 

dezenten, metallfarbenen Knopfgriff e zu edlen 

Hinguckern. Durch Holzrahmentüren mit Glasein-

satz wirken die Möbel leicht und frisch und lassen 

sich optimal kombinieren.

Lieferbare Oberflächen:

Pinie massiv soft  
gebürstet, weiß

Pinie massiv soft  
gebürstet, grau

Pinie massiv soft  
gebürstet, anthrazit

Pinie massiv soft  
gebürstet, natur

Pinie
MASSIV

 399,-
WANDBOARD,
ca. B170/
H16/T22 cm.

1499,-HIGHBOARD,
ca. B115/
H159/T44 cm. 1399,-LOWBOARD,

ca. B207/
H61/T51 cm.

WOHNKOMBINATION, Front und Korpus 
Pinie massiv naturweiß, Absetzungen und 
Wandboard Pinie massiv lichtgrau.

WOHNWAND,
ca. B284/H203/T24-45 cm.

3499,-
UNSER TIEFTPREIS

WOHNPROGRAMM - Die Formsprache ist modern und geradlinig. Markante, massive Hirnholzscheiben stehen als ein-
zigartiges Naturportrait im Mittelpunkt dieser Modellreihe und werden durch einen eleganten, carbonfarbigen Me-
tall-rahmen eingefasst. Bei den Lowboards haben Sie bei den Fronten die Option zwischen einer Hirnholz- und einer 
zurückhaltenden, klassischen Massivholz-Frontausführung. Die Sideboards und Highboards bedienen zusätzlich eine 
Vitrinen-Frontausführung. Wählen Sie Ihr Wunschmöbel nach Lust und Laune. Ob als Gleiter-, Sockel-, Fußgestell-
Variante, unter der Vielzahl von Modelltypen ist für jeden das Passende dabei. Beleuchtung gegen Aufpreis.

WOHNPROGRAMM, 
Wildeiche massiv soft  gebürstet, mit Hirnholz-
Applikationen und Metall-Akzenten carbonfarbig.

Wildeiche
MASSIV

BEST
PREIS

GARANTIE!²
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Homann_V11-22_06

UNSER SCHÖNSTER PLATZ ZUM RUNDUM  

WOHNPROGRAMM,
Front und Korpus Wildeiche massiv, 
bianco geölt. 

WOHNKOMBINATION,
best. aus: Highboard, Wandboard Rück-
wand gehobelt, Hängevitrine und Low-
board, ca. B343/H199/T54 cm. 

Wildeiche

MASSIV

4499,-
UNSER TIEFPREIS

Alles Abholpreise! BEST
PREIS

GARANTIE!²

WOHN- UND SPEISEZIMMER-PROGRAMM,
Front und Korpus Wildeiche massiv, 
bianco geölt und gebürstet.

WOHNWAND,
inklusive Paneelregal mit 4 Glas-
böden,ca. B377/H200/T54 cm.

4599,-
UNSER TIEFPREIS 
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2 Beschreibung auf Seite 1. Homann_V11-22_07

HELL, MODERN UND VON INDIVIDUELLER SCHÖNHEIT.
Entdecken Sie ein Wohnprogramm, das sich Ihren Bedürfnissen anpasst. Die 
Oberfl ächen sorgen für ein gutes Raumklima und eine angenehme Haptik. Entdecken 
Sie eine interessante Symbiose aus Holz und Glas. Zeitgemäß und ästhetisch.

Einrichtungsbeispiele

 WOHLFÜHLEN!

Optional erhältlich: Indirekte Beleuchtung für ein stimmungsvolles 
Ambiente und zur Unterstreichung der wertigen Materialien. Gegen 
Mehrpreis.

HIGHBOARD, 
ca. B184/
H135/T40 cm. 2999,-

Möbel aus Massivholz stehen von Natur aus fü r ein besonderes Lebensgefü hl. Das ist 
sofort spü rbar und sichtbar. Naturbewusst, modern und zeitlos setzt das Wohnprogramm da-
mit ganz individuelle Wohnakzente. Hier in Wildeiche bianco mit gebü rsteter Oberfl äche und 
harmonischer Ausstrahlung. Durch die herausgebü rsteten Jahresringe kommt der natü rliche 
Wuchs des Holzes in Verbindung mit dem Bianco Naturöl besonders schön zur Geltung.

WOHNEN MIT DEM CHARME DER NATUR

Sonderanfertigungen möglich

Große Typenauswahl

TOP
AUSWAHL:

Optional Rückwände aus Naturschiefer
kaufen!Bewusst

Einrichtungsbeispiele
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WOHNWAND,
ca. B341/H176/T24-49 cm.
Beleuchtung gegen Aufpreis 

MODERNES UND EINZIGARTIGES DESIGN
Die Kombination aus massiv gebürsteter Ker-
neiche, Hirnholz-Applikationen und moder-
nen Mattglas-Elementen bildet einen span-

nenden Kontrast. Perfekt in Szene gesetzt 

durch stimmungsvolle Vitrinenbeleuchtung 

und optionale LED-Spots.

Durch Beleuchtungselemente 
lassen sich attraktive Akzente 

setzen. Gegen Mehrpreis.

Hirnholz-Applikationen 
verleihen unseren Möbeln 
ihren Charakter.

2299,-2299,-
VITRINE, ca. B89/H196
/T39 cm.

SIDEBOARD, ca. B175/
H81/T49 cm. 2279,-2279,-

WOHNPROGRAMM,  Korpus Kerneiche Umato 
massiv, Oberfl ächen gebürstet, Absetzung Matt-
glas anthrazit, Akzent Hirnholzscheiben. 

WOHNPROGRAMM,
Korpus Kerneiche Umato massiv, Ober-
fl ächen gebürstet, Absetzung Mattglas 
weiß, Akzent Hirnholzscheiben. 

Homann_V11-22_08

Einrichtungsbeispiel

STILVOLL WOHNEN UND SPEISEN 

WANDBOARD,
inkl. LED-Beleuch-
tung,ca. B48/H9,5/
T21 cm. 259,-JE

Spürbar einzigartig

Kerneiche
natur

MASSIV

Ausdrucksstarke Massivholzmöbel mit rauen Oberfl ächen und typischen Holzmerkmalen liegen voll im 
Trend. Einzigartige Rückwände aus echter Baumrinde stehen im Mittelpunkt des Programms und verleihen 
ihm seinen einzigartigen Charakter. Ein spannender Kontrast entsteht durch das geradlinige Design.

REGAL, 
Metall anthrazit, 
Applikation aus 
echter Rinde, 
versch. Größen, 
z.B. mit 3 Böden, 
ca. B38,5/H134,5/
T29 cm.

VITRINE, 
außen mit Metall-
verkleidung, Metall 
anthrazit, Applikation 
aus echter Rinde, 
ca. B43/H205/T44 cm.

WOHNPROGRAMM,
Kerneiche natur massiv, Oberfl äche 
gebürstet, Applikation aus echter Rinde, 
Absetzung Metall anthrazit. Diese Möbel 

enthalten eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.

Bewusst
kaufen!

je je 599599,-,-
Beleuchtung gegen AufpreisBeleuchtung gegen Aufpreis

je je 15991599,-,-

Alles Abholpreise!

3799,-
UNSER TIEFPREIS 

Kerneiche
Umato

MASSIV
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2299,-2279,- 2 Beschreibung auf Seite 1. Homann_V11-22_09

 IN BEEINDRUCKENDER QUALITÄT!

Kerneiche
natur

MASSIV

COUCHTISCH, 
Tischplatte höhenverstellbar,
ca. B105/H47-64/T75 cm.

1599,-
HIGHBOARD, 
inkl. LED-Beleuchtung,
ca. B106/H138/T44 cm.

2299,-
WOHNWAND, 
ca. B328/H182/T39 cm.
Beleuchtung gegen Aufpreis

je 599,- je 1599,-

3999,-
UNSER TIEFPREIS

BEST
PREIS

GARANTIE!²

Das Big Sofa  wird zum kuscheligen Mittelpunkt in Ihrem Wohnzimmer. Der 
Stoffbezug aus weichem, anschmiegsamen Cord lädt zusammen mit der breiten 
Sitztiefe zum langen und gemütlichen Verweilen ein. Mit einem Möbelstück aus 
Cord liegen Sie absolut im Trend.

SOFA KULTUR SK 267,
Bezug Stoff  Cord light Snow, B232/H84/T105 cm,
Sitzpolsterung besonders leger.

1111,-
UNSER TIEFPREIS 
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Homann_V11-22_10

100% DESIGN -  JEDES TEIL  

WOHNWAND, 
Wildeiche geölt, Front massiv, Korpus fur-
niert, Absetzung Glas optiwhite, ca. B336/
H202/T55 cm. Beleuchtung gegen Aufpreis

FRONT
Wildeiche

MASSIV

4799,-
UNSER TIEFPREIS

COUCHTISCH,
höhenverstell-
bare Platte, 
ca. Ø80/
H38-58 cm.

1799,- 

Alles Abholp

399,-
1499,-
1999,-
2899,-

WOHNWAND, 
Front und Abdeckplatte in Tischler platte Echtholz 
furniert, Eiche Altholz gebürstet, Korpus Tischler-
platte Eiche Echtholz furniert, ca. B319/H194/T55 cm. 
Beleuchtung gegen Aufpreis 

3999,-
UNSER TIEFPREIS
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Bewusst
kaufen!

2 Beschreibung auf Seite 1. Homann_V11-22_11

Das einzigartige Spaltholz-Design ist erhältlich in der Holzart Wildeiche geölt 

Front massiv, Korpus furniert. Die geölte Oberfl äche ist atmungsaktiv und ver-

bessert das Raumklima. 

MASSIVHOLZ ALS DESIGN-STATEMENT

DAS WOHN- UND SPEISENPROGRAMM erfüllt die Sehnsucht vieler Menschen nach Natürlichkeit, Authentizität und gleichzeitig 
nach Modernität. Die Ursprünglichkeit wird durch das einzigartige Spaltholzdesign vermittelt. Dies, kombiniert mit einem natürlich 
anmutenden, satinierten Colorglas, gibt dem Modell das urbane Gleichgewicht und spiegelt unseren Zeitgeist wider.

EIN KUNSTWERK DER NATUR

Lieferbare Ausführungen (zum individuellen Preis):

Front: 

Wildeiche massiv 
Spaltholz

Wildeiche 
furniert

Korpus: Absetzung Oberplatte:

Colorglas 
montegrau

Colorglas 
optiwhite

Colorglas 
montegrau

Colorglas 
optiwhite

Absetzung Front:

4999,-

WOHNWAND,
Wildeiche geölt, Front massiv, 
Korpus furniert, Absetzung Glas 
montegrau, ca. B328/H202/T55 cm. 
Beleuchtung gegen Aufpreis 

FRONT
Wildeiche

MASSIV

preise!

AUS FREUDE AM ORIGINAL. Die puristischen Möbel in Eiche Altholz stehen 
für Modernität und Ursprünglichkeit. Diese Möbel versetzen das Ambiente 

in einen alpinen Kontext: Spannend ist etwa der Kontrast zwischen der 
puristischen Formensprache und dem besonderen Material.

STUHL, 
stapelbar, Bezug Leder 
schwarz, ca. B53/H82/T57 cm. 399399,,--JE

Einrichtungsbeispiel

Eiche Altholz ist pure Freude 
am natürlichen Material

ESSTISCH, 
ca. 200x102 cm.Tischlerplatte fest 11499499,,--
SITZBANK, 
abgerundet, Bezug Leder 
schwarz, ca. B227/H84/T70 cm. 11999999,,--
SIDEBOARD, 
1 Schiebe tür mit Akzent  Glas 
anthrazit, ca. B224/H82/T52 cm. 28992899,,--

SPEISEZIMMER-KOMBINATION, Eiche Altholz für ein beein-
druckendes Geschmacks-Erlebnis. Front und Abdeckplatte 
in Tischlerplatte Eiche Altholz furniert, gebürstet, Korpus 
Tischlerplatte Eiche Echtholz furniert. 

Der SPIN-CHAIR ist eine 
ganz außergewöhnliche 
Interpretation eines 
klassischen, zeitlosen 
Esszimmerstuhles in Holz.

Loden 
basaltgrau

Loden 
tundrabraun

AKZENT, Front Loden, 
Stoff  aus 100% 
reiner Merino-
Schurwolle

Colorglas 
anthrazit

AKZENT, Front Colorglas

Loden 
grauweiß

Colorglas
optiwhite
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Homann_V11-22_12

Angebot inklusive Motorverstellung

Tonnentaschenfederkern

7 LIEGEZONEN

KT 0046 KT 0078 silber-
farbig

buche-
farbig

nussbaum-
farbig

schwarzKT 0098 Multimaß (maßgenaue 
Höhenkürzung gegen Aufpreis)

1 FUSS-VARIANTE IN 4 FARBEN 
Höhe ca. 5 cm, Kunststofffuß...

STAURAUM IM 
BETTKASTEN 
durch Quer-
öffnung mit 
Gasdruckfeder. 
Gegen Aufpreis.

MOTOR-BOXSPRINGBETT, 
mit gestepptem Kopfteil, Bezug Stoff blau, 
Obermatratze: 7-Zonen-Tonnentaschen-
federkern H2, Unterbau: Sleep-o-flex-Mo-
tortechnik mit Tonnentaschenfederkern, 
Antirutsch Climabox, Metallfuß, Liegeflä-
che ca. 180x200 cm, ohne Tagesdecke und 
Zierkissen.  Bezug: 100% Polyester

H
20

11
01

35

2599,-
UNSER TIEFPREIS 

WÄHLEN SIE NACH IHREM GESCHMACK AUS 
DREI VERSCHIEDENEN KOPFTEILEN:

Polsterbett, Bezug und Absatzstoff : Stoff  Brego Fb. anthrazit PG 3, Kopft eiltyp: 0276, Rücken unecht 
-Standard Optik: rund, Bettkasten: gelocht - Längsöff nung - Gasdruck Lattenrahmen links und rechts: 
LR 26XL - 26 Leisten, ca. 90x200 cm, Kopft eil manuell verstellbar, Fußteil aufklappbar 7-Zonen-Ta-
schen-Federkernmatratze links: 350, Härtegrad 3, ca. 90x24x200 cm, 7-Zonen-Taschen-Federkernmat-
ratze rechts: 350, Härtegrad 4, ca. 90x24x200 cm, Fuß: Kunststoff  -K09 Fb. silber, ca. 10 cm hoch, Stan-
dard Liegefl äche ca. 180x200 cm, ca. 196x125x235 cm

1699,-
UNSER TIEFPREIS 

Tonnentaschenfederkern

7 LIEGEZONEN

H
20

11
01

35

Alles Abholpreise!

Belastbar
bis 200kg
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2 Beschreibung auf Seite 1. Homann_V11-22_13

Polsterbett, Bezug: Stoff  Fobos Fb. ice-PG 3, Kopft eiltyp: 0023, Rücken unecht 
Bettunterbau: 2-geteilt, ca. 90x200 cm Optik: glatt, ca. 35 cm, Bettkasten: gelocht - 
Längsöff nung - Gasdruck Lattenrahmen links und rechts: LR 26 - 26 Leisten,
ca. 90x200 cm, Kopft eil manuell verstellbar, Fußteil aufklappbar 7-Zonen-Ton-
nentaschen-Federkernmatratze links: 350, Härtegrad 2, ca. 90x24x200 cm, 7-Zo-
nen-Tonnentaschen-Federkernmatratze rechts: 350, Härtegrad 3, ca. 90x24x200 
cm, Drellbezug: 2-geteilt Holzfuß: Buche natur lackiert -H17, ca. 10 cm hoch, Stan-
dard Liegefl äche ca. 180x200 cm, ca. 192x106x221 cm. Ohne Tagesdecke und Kissen.

1599,-
UNSER TIEFPREIS 

INKLUSIVE PRAKTISCHEM

BETTKASTEN

0023- Höhe 106cm

Standard

0025- Höhe 122cm

Gegen Aufpreis

0022- Höhe 106cm

Gegen Aufpreis

0846S- Hohe 99 cm

0846M- Hohe 109cm

0846L- Hohe 119cm

0846XL - Hohe 129cm

Preisgleich

Tonnentaschenfederkern

7 LIEGEZONEN

H
20

11
01

35

Praktische Kopft eilverstel-

lung für bequemes Anleh-

nen. Gegen Aufpreis..

Der belüft ete Bettkasten 

ist dankklappbarer Latten-

roste leicht zu bedienen.

POLSTERBETT, Bezug Stoff  Felina steel, Matratzen: 
2x Taschenfederkern mit Gel-Einlage Bettkasten: 
Leicht bombiert, gelochte Bodenplatte, Lattenroste: 
2x LR26 inkl. Gasdruckfeder, Metallfuß chromfarbig, 
Liegefl äche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester.
Ohne Tagesdecke und Kissen

MIT PRAKTISCHEM

BETTKASTEN

2199,-
UNSER TIEFPREIS 
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Homann_V11-22_14

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, KOMPLETT 2398 € (ohne Bettkasten)
in Erle, Front massiv, Korpus foliert, best. aus 6-trg. Kleiderschrank 
mit 2 Spiegeltüren, ca. B300/H216/T58 cm, Komfortbett, Liegefl äche 
ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen mit 3 Schubkästen, ca. B60/H53/T36 cm.

Ohne Beleuchtung, Kommode, 

Passepartout, Bettschubkäs-

ten, Nachtkonsolenpaneele, 

Lattenrost, Matratzen und 

Bettzeug

Großraum-Bett-
schubkästen
Mehrpreis 399399,-,-

Komfort-
bett-

Seitenhöhe 
ca. 53 cm

Lieferbare Ausführungen 
(zum individuellen Preis): 

BirkeErle

Front Erle
massiv

Bettanlage 

 999,-

Kleiderschrank 329.-
1399,-
UNSER TIEFPREIS 

Wildeiche

MASSIV

SO NAH BEISAMMEN WIE ES GEHT...

... ohne trennende Besucherritze. Einzelbetten mit 
Bogen Kopft eil und einer Konsole und Mittel-
paneelaufsatz als Zwischenbauelement oder 
zusammenstehend mit Stollen-Kopft eil.

Birke-
Champagner

Wildeiche Kernbuche

Absetzungen 
Weiß Hochglanz

... aus 4 Front-Ausführungen...

... und 2 
Griff -Designs.

WÄHLEN SIE...

Kompromisslos gestalten: Fußteile schwebend 
mit zurückspringendem Sockel oder auf Stollen.

Stollen-Fußteil Stollenliegen-
fußteil

hohes schweben-
des Fußteil

schwebendes 
Liegenfußteil

Das 
Bett mit 
unzähli-
gen 
Möglich-
keiten!

Komforthöhe 
42,2 cm

Bogen-Kopft eil Sprossen-Kopft eilStollen-Kopft eil Rahmen-Kopft eil

Luxushöhe 
48,6 cm

Bettsockel 
rundum off en

Bettsockel rund-
um geschlossen

Passende Beimöbel für alle Bettseitenhöhen lieferbar

KOMBINIEREN SIE IHR WUNSCHBETT:

4 Oberflächen2 Bettliegehöhen 2 Bettsockel-Varianten8 Liegeebenen4 Kopfteile
4 Fußteile

ZEITLOSES SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Kernbuche-Furnier mit Absetzungen crema, best. aus 
3-türigem Kleiderschrank, ca. B136/H229/T60 cm, Bett, Liegefl äche möglich von ca. 80-140 x200 cm, 
Preisbeispiel: Bettseitenhöhe 42 cm.

949,-
KLEIDERSCHRANK

Ohne Passepartout 
und Beleuchtung

Ohne Beleuchtung, 
Bettschubkasten, Bett-
bank, Nachtkonsole, 
Lattenrost, Matratze 
und Bettzeug

BETT

749,-
UNSER TIEFPREIS 
Ohne Beleuchtung, 
Bettschubkasten, Bett-
bank, Nachtkonsole, 
Lattenrost, Matratze 
und Bettzeug
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2 Beschreibung auf Seite 1. Homann_V11-22_15

399,-
SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Lack weiß, Akzent Wildeiche. Kleiderschrank 6-trg., mit Kranz, 
B/H/T ca. 300/223/60 cm,  Doppelbett 899.- hohes Kopf- und Fußteil, Liegefl äche 
ca. 180x200 cm, ohne Lattenrost, Matratzen, Bettzeug, Kissen und Decke

Nachtkonsole 
B/H/T ca. 67/49/47 cm.

JE 323299..--

Bewusst
kaufen!

Bettanlage 

 899,-

Kleiderschrank 

2199,-
UNSER TIEFPREIS 

Alles Abholpreise!
BEST
PREIS

GARANTIE!²

Ohne Passepartout, Nachtkonsolen-Paneele, -Mattglasakzente, Regale, Beleuch-
tung, Lattenrost, Matratze und Bettzeug

SCHLAFZIMMER-KOMBINATION 
in Wildeiche massiv, Absetzungen in Hirnholz und Mattglas Kubanit, best. 
aus Kleiderschrank, 6-trg., ca. B302/H223/T62 cm, Doppelbett, Liegefl äche 
ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen, 1 Schubkasten, ca. B65/H47/T45 cm.

VORZUGSPREIS 

5299,-
UNSER TIEFPREIS 

V11_14-15_Homann.indd   Alle Seiten 06.10.22   13:15
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Im Herzen der Region:

Ihr Zuhause für gute Beratung 
und faire Preise!

Möbel Homann GmbH
Mascheroder Weg 5 / 38124 Braunschweig 

Tel. 0531-37099-0 / Fax 37099-25

www.moebel-homann.de/ info@moebel-homann.de 

Gerne für Sie da: Mo.-Fr.10-19 Uhr, Sa. 10-18 Uhr 

° Möbel und Einrichtungsideen
 auf über 10.000qm²

° Überzeugend in Kompetenz und  
 Service!

° Riesige Auswahl zu immer besten  
 Preisen!

Sie finden uns auf:

Homann_V11-22_16

DAS
TRENDIGE

VERWANDLUNGSSOFA, 
Bezug Stoff  hellblau, Holzfuß Buche natur, 
mit Bettkasten und losen Armteilkissen, 
ca. B200/H91/T92 cm. Liegefl äche 
ca. 140x200 cm, Bezug: 100% Polyester

INKLUSIVE  ARMTEILKISSEN

INKLUSIVE  BETTKASTEN
599,- 

Große 
FARB-

AUSWAHL
DER
KLASSIKER

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Rückenkissen: Stoff  
anthrazit, mit grauem Faden, Bezug Korpus: Stoff  
schwarz, Metallfuß chromfarbig, ca. B200/H90/
T97 cm, Liegefl äche ca. 150x200 cm, Sitz- und 
Liegehöhe ca. 47 cm, inklusive 1x Armteilverstellung 
und Bettkasten.  Bezug: 100% Polyester

699,- INKLUSIVE
1X ARMTEILVERSTELLUNG

INKLUSIVE  BETTKASTEN

DAS
BEQUEME

849,- 
VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Stoff  anthrazit, 
Metallfuß schwarz, ca. B208/H90/T102 cm,
Liegefl äche ca. 150x200 cm, Sitz- und Liegehöhe 
ca. 47 cm, inklusive 2x Armteilverstellung und 
Bettkasten. Bezug: 100% Polyester  

Ohne 

Zierkissen

INKLUSIVE
2X ARMTEILVERSTELLUNG

INKLUSIVE  BETTKASTEN

Eine vollwertige 
Schlafmöglichkeit 
entsteht durch die 
großzügige Liege-
fl äche.

Ein Platz zum Chillen ensteht durch 
die Relaxfunktion im teilbaren 
Rücken. Gegen Mehrpreis

Für mehr Komfort: An-
steckbare Armteile mit 
Rasterbeschlag. 
Gegen Mehrpreis

SCHLAF-/FALTSOFA, 
Bezug Stoff  hellgrau, Holz-
fuß Eiche hell, Liegefl äche 
ca. 144x202 cm, Sitz- und 
Liegehöhe ca. 45 cm. Bezug: 
100% Polyethersulfon. 

ERLEBEN SIE UNSERE INNOVATIVEN 

   VERWANDLUNGS-KÜNSTLER 

Ideal beim Liegen oder 
Sitzen: Die Armteilver-
stellung.

Für mehr Ordnung sorgt 
die geräumige Bettbox. 
Gegen Mehrpreis 199,-

Bietet eine vollwertige Schlaf-
möglichkeit: Mit großzügige 
Liegefl äche. 799,- 

AKTIONS-PREIS

1199,- 
AKTIONS-PREIS

DER ALLROUNDER 

Große 
STOFF-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

Große 
STOFF-

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis

Alles Abholpreise!

Große
STOFF-

& LEDER- 
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

Große
STOFF- 

AUSWAHL
gegen 

Mehrpreis
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Energieeffi zienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

INSPIRATIONEN
KÜCHEN-

     KOCHEN     SPEISEN         WOHNEN       LIFESTYLE 

    DIE NEUESTEN IDEEN UND TRENDS RUND UMS THEMA KÜCHE!

Einl. V11-22 01

Nobilia-Küche aus dem Programm Touch, 
Frontkombi aus Lacklaminat schwarz super-
matt und Nussbaum Nachbildung, Hänger 
mit Schwarzglas, Ansetztisch und Arbeits-
platte Nussbaum Nachbildung, Nischen-
rückwand Dekor Rhombus gold, Griff mulden 
goldfarbig. Mit Elica-Schräghaube, Elektro-
geräten von AEG und Einbauspüle. Maße 
ca. 306x366x187 cm. Ohne Deko.

Der Hängeschrank mit Lift mechanik lässt sich be-
quem bedienen und sorgt für einfachen Zugriff .

9998,- 
UNSER TIEFPREIS 

Lieferung und Montage 

gegen Mehrpreis
ALLES INKLUSIVE

Steambake Backofen
BD320 (EEK A)*³

Induktions-Kochfeld
ID6411K

Kühlschrank*³
SD120FS (EEK F)*4

Design-Wandhaube 
DD5661V FACE GLAM (EEKA)

* Beim Kauf einer frei 
geplanten Küche im Wert 
von 4.900 € erhalten Sie 
einen Miele Geschirrspüler 
G5050 vi active (EEK E*) 
gratis dazu!!

Einleger_V11_01_Homann.indd   1 10.10.22   09:51



Nobilia-Küche aus dem 
Programm Easytouch,
Front Lacklaminat alpinweiß 
ultramatt mit Anti-Fingerprint-
Beschichtung, Regale, Ansetztisch 
und Arbeitsplatte Eiche  sierra 
Nachbildung. Inkl. Motiv-Nischen-
rückwand, Elektrogeräten von 
Elica und Leonard sowie onyx-
farbener SCHOCK- Einbauspüle. 
Maße ca. 360 + 176 cm. Ohne Deko. 

Einl. V11-22 02E
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Energieeffi zienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D, *2 Spektrum A bis G

Die Außenseite der Kochinsel beeindruckt 

durch viel Stauraum. Die Theke lädt zum 

geselligen Kochen ein.

6998,- 
UNSER TIEFPREIS 

Lieferung und Montage 

gegen Mehrpreis

8998,- 
UNSER TIEFPREIS 

Lieferung und Montage 

gegen Mehrpreis

Hochwertige Technik inklusive

ELICA Flachschirmhaube ELITE 1460 (EEK D)*1

Leonard Glaskeramik-Kochfeld LAS6001F

Leonard Backofen LBN1414X (EEK A)*1

Leonard Kühlschrank LK0853 (EEK F)*2

Inklusive 
SCHOCK-

Spüle

ALLES INKLUSIVE

Backofen
BD320 (EEK A)*3

Kochfeld
HD8480K

Kühlschrank
SD120FS (EEKF)*4

Nobilia-Einbauküche aus 
dem Programm Easytouch,
Front Lacklaminat fjordblau ultramatt 
mit Antifi ngerprint-Beschichtung, Hänger, Regalele-
mente, Arbeitsplatten, Wangen und Nischenverklei-
dung Weißbeton Nachbildung.  Mit Elektrogeräten 
von Leonard und Einbauspüle. Maße ca. 425 + 280 cm 
(davon 100 cm Ansetztisch). Ohne Deko. 
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Einl. V11-22 03 E
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Nobilia-Küche aus 
dem Programm Laser,
Front und Korpus vulkangrau, 
Hochschrankelement mit 
Schwarzglastüren, Arbeits-
platte im Farbton Beton 
terragrau. Mit Elica Induktions 
Kochfeld mit Muldenlüft er, 
Elektrogeräten von Progress 
und Einbauspüle. 
Maße ca. 270 + 328 cm. 
Ohne Deko.

Die edlen Schwarzglastüren lockern 

die geschlossene Front des 

Hochschrankelements optisch auf.

Edle
Schwarzglas-

Türen

KÜCHENZEIT GEMEINSAM GENIESSEN

Energieeffi zienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G

9498,- 
UNSER TIEFPREIS 

Lieferung und Montage 
gegen Mehrpreis

4998,- 
UNSER TIEFPREIS 

Lieferung und Montage 

gegen Mehrpreis

Nobilia-Küche 
aus dem Programm Laser, 
Front alpinweiß, Arbeitsplatten 
Eiche Nachbildung. Mit Elek-
trogeräten von Privileg und 
Einbauspüle. Maße ca. 300 + 
120 cm. Ohne Deko. 

Hochwertige-Technik inklusive

Elica Induktions-Kochfeld mit integr.  

Muldenlüft er Nikola Tesla PRIME-F 

Progress Backofen PBD34103B (EEK A)*1

Progress Kühlschrank PK1254 (EEK F)*2

INKLUSIVE 
INDUKTIONS-
KOCHFELD mit 
integriertem
DUNSTABZUG

Hochwertige-Technik inklusive

Dunsthaube Faber EASYPBXA60NG (EEK-C) *1

Altus Backofen BSN1200x (EEK-A) *1

Altus Glaskeramik-Kochfeld KAN 100x

Altus Kühl-Gefrierkombination KG1850 (EEK-F) *2

Einleger_V11_02-03_Homann.indd   Alle Seiten 05.10.22   09:15



Nobilia-Küche aus dem 
Programm Structura, 
Front Eiche Havanna Nach-
bildung, Hänger, Arbeitsplat-
te und Wange steingrau. Mit 
Elektrogeräten von Gorenje 
und Einbauspüle. Maße ca. 
150 + 290 + 224 cm. Ohne 
Deko.

Die leichtgängigen Vollauszüge 
unter dem Glaskeramik Kochfeld 
sorgen für perfekte Erreichbarkeit.

                  -Technik inklusive

gorenje Glaskeramik-Kochfeld ECT 641 BSC 
gorenje Backofen BO 6717 E03X (EEK A)*1

gorenje Kühlschrank RI 4092 P1 (EEK F)*2

Im Herzen der Region:

Ihr Zuhause 
für gute Beratung 

und faire Preise!

Möbel Homann GmbH
Mascheroder Weg 5 / 38124 Braunschweig 
Tel. 0531-37099-0 / Fax 37099-25

www.moebel-homann.de/ info@moebel-homann.de 

Gerne für Sie da: Mo.-Fr.10-19 Uhr, Sa. 10-18 Uhr 

° Möbel und Einrichtungsideen
 auf über 10.000qm²

° Überzeugend in Kompetenz und  
 Service!

° Riesige Auswahl zu immer besten  
 Preisen!

Sie finden uns auf:
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Ohne Kissen

1149,-
UNSER TIEFPREIS

8698,- 
UNSER TIEFPREIS 

Lieferung und Montage 

gegen Mehrpreis

Energieeffi zienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+++ bis D *2 Spektrum A bis G Einl. V11-22 04

Interliving Küchen
Serie 3044

8698,-

Einfach QR-Code 
scannen!

ALLES INKLUSIVE

Autark Backofen
H2266-1B(EEK A)*1

Induktions-Kochfeld
KM6520 FR

Kühlschrank*²
K7103F (EEK F)

* Beim Kauf einer frei ge-
planten Küche im Wert von 
4.900 € erhalten Sie einen 
Miele Geschirrspüler G5050 
vi active (EEK E*) gratis dazu!!

Die Interliving Küche 
Serie 3044 kombiniert gra-
phit- farbene Landhaus-
fronten mit der natürlichen 
Ausstrahlung stilvoller Kern-
buche-Nachbildung. Eben-
falls graphitfarben kommen 
die Korpusse und Sockel-
blenden daher, während die 
Arbeitsplatten und Nischen-
rückwände wiederum kern-
buchefarben gestaltet 
sind. Die Regale greifen 
beide prägenden Farben 
noch einmal auf. Soft matt 
graphitfarben lackierte 
Griff e runden das Design 
harmonisch ab. Einen gelun-
genen Akzent setzen die 
Milchglasfronten der Ober-
schränke. 
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